
72%

ACTITUDES HACIA LOS REFUGIADOS

para escapar de las 
catástrofes naturales o de los 
efectos del cambio climático

71%
huir de la guerra o de 
un conflicto violento

57%

56%

debido a su raza, 
etnia o nacionalidad

48%
debido a su orientación 

sexual o identidad de género

46%
debido a su 

género

46%
debido a su 

religión

Fuente: Ipsos Global Advisor “World Refugee Day 2022”
Muestra: 20,505  personas conectadas a Internet en 28 países del mundo. 
Fecha de aplicación: 22 de abril al 6 de mayo del 2022.

DÍA DEL REFUGIADO 2022

83% de peruanos conectados considera que las personas que 
escapan de la guerra o la persecución deberían poder refugiarse 
en otros países, incluso en países como Perú. Desde la medición 

del 2021 este porcentaje ha subido 12 puntos. 

Los peruanos conectados apoyarían la entrada de más refugiados en 
Perú si las razones por las que buscan refugio fueran:

de peruanos conectados considera 
que la mayoría de los refugiados 
que llegan al Perú se integran con 
éxito en su nueva sociedad. 

48%
de peruanos conectados 
considera que los refugiados 
contribuyen positivamente 
al Perú.

23%
Publicar mensajes en las 
redes sociales en apoyo 

de los refugiados 

12%
Donar fondos/bienes 

para apoyar la causa de 
los refugiados

6%
Hacer voluntariado 
para ayudar a los 

refugiados 

Las principales medidas que los peruanos conectados han tomado para 
ayudar a los refugiados en los últimos 12 meses son:


